



21 сентября 2010 года состоялась очередная встреча ректора Чувашского госуниверситета имени И.Н. Ульянова профессора В.Г. Агакова с молодежью. На этот раз — со студентами факультета информатики и вычислительной техники.

Руководитель вуза отметил особую значимость данного факультета, потому что здесь обучаются одни из лучших программистов России. Они не раз становились лауреатами международных и всероссийских конкурсов, выпускники факультета всегда востребованы на рынке труда.

Новые реалии, как подчеркнул ректор ЧГУ, требуют новых подходов в подготовке кадров. Только создавая атмосферу творческого труда и свободы мысли можно добиться инновационных решений в модернизации экономики страны – таков основной лейтмотив выступления ректора ЧГУ профессора В.Г. Агакова. Его ответы на острые вопросы студентов также были продиктованы заботой о студентах. Дополнительные стипендии, ремонт общежитий и учебных корпусов, приобретение отвечающих мировым стандартам компьютеров, меры по формированию у молодежи здорового образа жизни и другие позитивные изменения – все это в центре внимания руководства университета.

{gallery}novosty/2010/9/210910{/gallery}